
 

令和元年第７回教育委員会会議概要 

（第７回定例会） 

 

日 程  令和元年７月５日     

午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

請願第 １ 号 ２０２０年度使用小学校教科書の採択に係る請願について 

教科書問題を考える市民ネットワーク・ひろしまから提出された請願を審議し、

全会一致で一部採択されました。 

報告第２０号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会が行う情報公開事務に関する規則等の一部を改正する規則） 

工業標準化法の一部が改正されたことに伴い、廿日市市教育委員会が行う情報

公開事務に関する規則等の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２１号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市庁用自動車管理規程及び廿日市市安全運転管理規程の一部を改正する

訓令） 

工業標準化法の一部が改正されたことに伴い、廿日市市庁用自動車管理規程及

び廿日市市安全運転管理規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する

時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教

育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２２号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市職員証に関する規程及び廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正す

る訓令） 

 工業標準化法の一部が改正されたことに伴い、廿日市市職員証に関する規程及

び廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集す

る時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２３号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令） 

工業標準化法の一部が改正されたことに伴い、廿日市市教育委員会公印規程の

一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。 



 

報告第２４号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存計画を定めることについて） 

嚴島神社を中心に形成された宮島町の伝統的な町並みを市民共有の財産として

後世に守り伝えながら、これを住民の生活・福祉の向上や地域の活性化等に活用

することを目的とし、廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存計画を定める

こととしたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決

処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。 

議案第１１号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について 

令和元年６月３０日付けで廿日市市スポーツ推進委員が辞職したことに伴い、

後任の委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。 

 

その他 

 ・ 廿日市市立小中学校空調設備整備事業のスケジュールについて 

   廿日市市立小中学校空調設備整備事業のスケジュールについて、説明がありました。 

・ 第１回「学びの変革」推進協議会について 

  第１回「学びの変革」推進協議会について、説明がありました。 

・ いじめ防止対策委員会（第１回）について 

  いじめ防止対策委員会（第１回）について、説明がありました。 

・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市の概要について 

  ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市の概要について、説明がありました。 

 ・ 「廿日市市図書館基本計画」策定に向けての調査報告書（前編）について 

   「廿日市市図書館基本計画」策定に向けての調査報告書（前編）について、説明がありま

した。 

 ・ 情報公開請求等への対応について（秘密会） 


